



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего



7 сентября 2020 года примерно в 7 часов 30 минут Алексей Иванов 2003 года рождения ушел из дома по адресу: город Самара, Октябрьский район, улица Ерошевского и до настоящего времени не вернулся.

По данному факту, в целях всестороннего установления обстоятельств произошедшего, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся поисковые мероприятия, обследуются близлежащие дома от места жительства несовершеннолетнего и заброшенные строения, с использованием квадрокоптера. Подростку на вид 17 лет, рост 175-180 см, среднего телосложения, волосы короткие темного цвета, глаза карие. Был одет в кофту бирюзового цвета, штаны темного цвета, кроссовки с черной подошвой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506604>